関東学生ソフトテニス大学対抗戦要項

1. 大会名 令和5年度関東学生ソフトテニス大学対抗競技大会

2. 主 催 関東学生ソフトテニス連盟

3. 後 援 一般社団法人日本学生ソフトテニス連盟

4. 協 賛 ナガセケンコー株式会社、株式会社ルーセント、株式会社ゴーセン

ミズノ株式会社、株式会社ダンロップスポーツマーケティング

ヨネックス株式会社 ヨネックスジャパン ファイテンクリエーション株式会社

5. 日 程 9月30日(土)·10月1日(日)

6. 会 場 早稲田大学 東京経済大学 立教大学 東海大学

7. 試合方法 7回ゲームの殲滅戦によるトーナメント方式

8. 参加資格 ①関東学生ソフトテニス連盟に登録している者。

※ただし、インカレ大学対抗でベスト8以上に進んだ大学のうち、その大学対抗戦に

1試合でも出場した選手は出場できない。

②各大学から複数チーム出場できる。

(例:学連大学A、学連大学B、C、D…)

2ペアのチームは各大学1チームまでとする

但し総ペア数が4ペアに限り2ペア×2チームでの申し込みを可能とする。

(例:学連大学の総ペア数が5ペアの場合

A チーム 3 ペア B チーム 2 ペア

総ペア数が7ペアの場合

A チーム4ペア B チーム3ペア

総ペア数が8ペアの場合

Aチーム3ペア Bチーム3ペア Cチーム2ペア)

③チーム内でのペアの組み替えは可とするが、他チーム間でのペア編成はできない。

9. 使用球 アカエム

10. 参加料 1チーム2000円

11. 申込方法 別添の申込書 (Excel ファイル)をダウンロードし使用する。

※手書き、写真を添付しての申込みではなく、Excel ファイルに入力すること。

申込書に振込明細書を貼り付け、メールにて送信する。

送信先 kanto_ssta@yahoo.co.jp

以下の振込先へ参加料を振り込む。

12. 振 込 先 ※個人名での振り込みはご遠慮ください。

【ゆうちょ銀行】

記号10080 番号79952841

支店名〇〇八 普通銀行

口座名義 関東学生ソフトテニス連盟

13. 申込期日 9月15日(金)正午 まで

※期限に遅れた場合は一切受理しないものとする。

14. その他

- (ア)競技は(公財)日本ソフトテニス連盟のソフトテニスハンドブックにより行う。
- (イ)ユニフォーム等の着用については(公財)日本ソフトテニス連盟の着用基準を厳守すること。
- (ウ)関東学生ソフトテニス連盟に登録されていない選手が報告なしで出場した場合、判明した時点でその選手が所属するチームを失格扱いとする。
- (x) 大会に係わる映像等の広報についての活用と一切の権利については、本連盟に所属し承諾する ものとする。
- (オ)全会場禁煙とする。
- (カ)オーダーについて審判は必ず提出されたオーダーと出場選手に相違がないか整列時に確認する こと。